

Прошла «Неделя детской книги»

В областной универсальной научной библиотеке №2 прошла «Неделя детской книги».

Данное мероприятие проходило в период с 11 по 15 марта в отделе детской литературы. Открытие недели проходило под названием: «Книжное царство – мудрое государство». В течение всей недели проходили разные мероприятия. И здесь важно будет подчеркнуть, что все желающие могли присоединиться к проводимому мероприятию. В том числе, оно было интересно молодым семейным парам, у которых есть маленькие дети.

Цель данного мероприятия заключается в том, чтобы дать возможность детям читать актуальные книги, познакомить их с современными авторами детской литературы и классиками. Это поможет пробудить в детях интерес к чтению и укрепить уже имеющуюся любовь к книгам. Подобные дни – это отличная возможность провести онлайн-мероприятие с известными в нашем регионе писателями и поэтами, пополнить библиотечный фонд новинками, получить благодарность за участие в мероприятии, наладить контакты с современными писателями нашего края и в дальнейшем иметь возможность при-

гласить их на выступление вживую или онлайн.

Традиция проводить «Неделю детской книги» зародилась в 2021 году. Уже тогда в онлайн-мероприятии приняли участие несколько тысяч юных зрителей. Ребята смогли встретиться и пообщаться с писателями, поиграть с ними, задать интересующие вопросы. В 2022 году размах мероприятия увеличился в несколько раз. Причем, помимо казахстанцев в онлайн-мероприятии приняли участие читатели из России и Белоруссии. Тогда порядка 50 тысяч юных зрителей подключились к онлайн трансляциям, смотрели мультфильмы, читали книги, развивали фантазию, знакомились с очаровательными персонажами и выигрывали детские книги с автографами писателей.

В 2023 году в ежегодном празднике приняли участие уже более 100 тысяч читателей из разных уголков стран содружества, а также Сербии. Ну а в этом году библиотекари подготовили для детей еще больше интересных программ. Это игры, мастер-классы, викторины, посвященные современным детским книгам, мультифильмы, блиц-опросы и многое-многое другое. Дети смогли задать свои вопросы и получить на них ответы, поучаствовать в розыгрыше книг и так далее.